

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332



Raspored sv. misa u ovom tjednu:

*ponedjeljak: 07.00 h

*utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h

*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (mjesec dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.

Prikupljanje pomoći za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću

VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:

Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić

KUNSKI U PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0

DEVIZNI: HR 78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za gradnju samostana s. Karmelićanki.

OD 25. 07. – 12. 08. SU PRIJAVE ZA HODOČAŠĆE NA VELIKU GOSPU U KRASNO ZA SVE KOJI PLANIRAJU POĆI PJEŠICE ILI AUTOBUSOM.

POLAZAK PJEŠAKA JE U SUBOTU, 14. 08. U 5.00 SATI ISPRED KATEDRALE.

KOJI IDU AUTOBUSOM NA SAM DAN VELIKE GOSPE 15. 08. POLAZAK JE ISPRED KATEDRALE U 8.00 SATI, A POVRATAK U 15.00 SATI.

Cijena autobusa je 60 kn. i plaća se odmah po prijavi.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



Blagovijest

01.08.2021. • godina XIII. • broj 436. • cijena: 1 kuna

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332•

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Iv 6, 24-35

»Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânû u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada. «



Izraelci su isprva bili oduševljeni kad im je Bog u pustinji, dok su gladovali, poslao manu s neba. Ipak, nije im dugo trebalo, a da im ta hrana dosadi. Postoji li vrijeme kada se okrećem materijalnim stvarima kako bi njima hranio dušu umjesto da tražim okrjepu "istinskog kruha s neba"? Isus je iskren prema ljudima koje je nahranio prijašnjega dana. Znao je da su došli tražiti ga jer su se nasitili kruha. Zašto ja tražim Isusa? Iz ljubavi ili iz interesa - jer nešto mogu dobiti? Da bismo mogli biti Kristovi potrebno je razlikovati stvarnosti i njihovu vrijednost. Hrana, što simbolizira ovdje sve materijalno, nije i ne smije biti cilj našeg života. Hrana i ostala materijalna dobra su nam uvijek sredstvo da bismo što kvalitetnije služili Bogu i bližnjemu. Nakon što to ispravno shvatimo i zauzmemo stav prema stvarnostima što nas okružuju, moći ćemo biti slobodni za nasljedovanje Krista. Svaki čovjek, a da to i ne zna, osjeća glad i žeđ za Bogom koju može utažiti jedino Krist – kruh pravoga života – kojega je Otac opečatio pomazanjem Duha Svetoga. Isus Krist je ta hrana, taj »kruh života« kojega Bog Otac šalje svome narodu i svakome čovjeku dobre volje da bi dao život svijetu. Kruh Božji? je dakle osoba Isusa Krista, utjelovljena Božja riječ koja nam daje pravi život i utažuje našu žeđ za istinom.



Preobraženje Gospodinovo

6. kolovoza Crkva slavi blagdan *Preobraženja Gospodinova, koji na poseban način svjedoči istinu o Kristu kao Božjem Sinu, onom koji nam je po trenucima svoga preobraženja na brdu Taboru otkrio djelić nebeske slave, i za koju se nadamo da ćemo je i mi jednom uživati.*

Događaj koji slavimo ovim blagdanom je Otajstvo po kojem nam Bog očituje svoju slavu i moć; uvjerava nas u postojanost Svoga Kraljevstva, te nam utvrđuje vjeru u Kristovo Božanstvo. Preobraziti se za kršćanina znači promijeniti svoj način života, te po uzoru na Krista, odreći se samoga sebe, uzeti svoj križ i slijediti ga, kako bi jednom i njegovo lice zasjalo i haljine se zabijelile. Isus nam je preobraženjem pokazao što čeka svakoga tko u njega vjeruje.



SVETI DOMINIK

8. kolovoza Crkva slavi spomendan svetog Dominika Guzman, utemeljitelja Reda braće propovjednika ili dominikanaca, koji je živio u 12./13. st., a svojim je životom i propovijedanjem mnoge okrenuo pravoj vjeri, te nam u tom smislu i danas može biti veliki uzor u posvećivanju vlastitoga života, kao i u traženju dobrih putova u propovijedanju, katehizaciji i evangelizaciji. Milosrdni prijatelj siromaha, poznat po brojnim čudesima, osobito je zaslužan za širenje krunice.



RASPORED SVETIH MISA

od 02.08. do 08.08.2021.

Ponedjeljak, 02.08.: Svagdan

07,00: ++ iz ob. Pajtl i Boljkovac

Utorak, 03.08.: Svagdan

18,00: + Jela, Ivan i Mandica Mudrovčić
+ Franjo i Ružica Matasić,
+ Tanja Erbić i sve ++ iz obitelji

Srijeda, 04.08.: Sv. Ivan Marija Vianney

18,00: + Nino Fajdić, hrv. branitelj, Kata i Joso Fajdić
+ Tomislav Hrle i ++ iz ob. Hrle i Zorić

Četvrtak, 05.08.: Svagdan

18,00: + Grga i Milan Serdar

Petak, 06.08.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: ***IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE***

Subota, 07.08.: Svagdan

17,00: **Vjenčanje: Jure Šop i Ana Pejnović**

18,00: + Ante Rupčić i ++ iz ob.

Nedjelja, 08.08.: **DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

08,00: + Jovan Uzelac
+ Ivanka Popović, 21. dan

10,00: **ŽUPNA MISA** – za žive i ++ župljane

18,00: + Adolf Kolatahi

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!